

美国《时代》杂志2010年100名最有影响力的国际人物昨日评出,在“领导人与革命家”评比中,巴西总统卢拉居首,美国总统奥巴马排名第4。在“艺术家与娱乐界人士”评选中,Lady Gaga排名第1位,此前人气颇高的韩寒排名第24位,电影《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆居25位。在“英雄与偶像”评选中,美国前总统-克林顿居首,中国功夫明星李连杰入选。

昨日,韩寒表示:“当选的感觉不错,不过千万别叫我‘国际韩’,还是叫‘郊区韩’比较贴切。”

千万别叫我“国际韩” 还是叫我“郊区韩”

美国时代评百位最有影响力人物 韩寒最终入选

中国网友用中文支持韩寒

记者在《时代》“百人榜”的专题网页上看到,与以往不同的是,有不少中国网友用中文发表评论支持韩寒,称韩寒被日本的NHK电视台评为“新人类的旗手”,值得支持。

还有中国网友直接以韩寒头像作为ID头像对他表示支持,发表中英文评论称:“韩寒是一名启发人们寻找自己的敏感青年”,并号召大家“为韩寒投票”。

很多西方人也不熟悉韩寒

自4月3日《时代》周刊公布“全球最具影响力人物”候选人名单以来,当天就开始接受在线投票。

虽然支持者热情高涨,但不能打消人们对韩寒入选的质疑。国内多家媒体都发表文章,对于韩寒是否应当入选发表看法。

也有网友发帖称,除了“作家韩寒”之外,韩寒的影响力更多表现在“博主韩寒”之上。在博客中,韩寒确实引起了一定反响,但并不足以对“全球”产生巨大影响。

美国有线电视新闻网(CNN)驻北京分社社长吉米在中国生活多年,对中西方文化都有深入的了解。

在接受记者采访时,吉米说他是从中国媒体的报道中了解到韩寒的,知道他的博客在中国有很高的点击率,但韩寒在国外的影响力有局限性,并非主流。

吉米认为,韩寒在国外的影响力及知名度主要集中于部分可以读懂中文、了解中国博客文化的人。对于很多纯西方文化背景的人来说,他们并不是十分熟悉韩寒。

另外,韩寒在自己的博客上发表题为《散文一篇》的博文,称自己不过一个书生,影响力是虚无缥缈的。

The 2010 TIME 100 Poll

Cast your votes for the leaders, artists, innovators and icons who you think are the most influential people in the world. Though official voting for inclusion on the TIME 100 is closed, with Mr. Hussein Moussavi having won the honor, users can continue to vote.)

Story | All Eldest and Worst Lists

Han Han

By TIME STAFF Thursday, Apr. 01, 2010



Age: 27
Occupation: Author, race-car driver
Previous TIME 100 Appearances: 0

《时代》网站报道韩寒

“27岁的韩寒是一名作家,也是一名赛车手。他有点超人的博客,尤其以调侃文化名人为特色。”——《时代》评韩寒

《时代》百人榜

《时代》“全球最具影响力人物”榜从2004年开始评选,公认较具权威性。

其每年按照“领导人与革命家”、“创业者与企业家”、“科学家与思想家”、“英雄与偶像”以及“艺术家与娱乐界人士”五大项目,选出当年全球在各行各业引领风潮的百位最具影响力人物。 王燕



【视线】

热闹的韩寒,寂寞的韩寒

美国《时代》周刊评选“全球最具影响力人物”,韩寒列入候选名单。韩寒淡看入选,并自认是一个书生,影响力虚无,没有改变社会不公。他的支持者仍在网络发起投票号召。

韩寒是谁?他影响了谁?所有争论都将韩寒的角色推到极致,呈现出尖锐对立的状态。而所有他被议论的角色,比如公共知识分子、网络领袖、公民韩寒、80后代言人等,都受到韩寒本人的排斥。

但韩寒的影响力不以他的个人意志为转移。他的博客访问量超过3亿,中文世界第一。他为社会事件写出的博文,单篇点击量轻易突破百万。他没有完整的学历教育,却在公共发言中散发出逼人光彩,令众多知识分子的言说显得暗淡。他的支持者遍布各个阶层,也为知识精英击节赞赏。

韩寒制造了一个人的喧哗,衬托出无数人的沉默,这是不正常的。而改变的钥匙不在韩寒身上,在每一个人的手里,寄托在每一个人都能往前的脚步里。

至于这个人叫韩寒,还是叫寒寒,还是叫别的名,都没有区别。 小文

河南非物质文化遗产系列报道

周口渔鼓:民间艺术奇葩

□晚报记者 杨宜锦/文 通讯员 倪珉子/图



去年我省进行非物质文化遗产普查时,周口市在商水县惊喜地发现有位叫杜三合的老艺人竟然还会唱渔鼓。4月26日,河南省非物质文化遗产新发现采访团的记者赶赴周口商水县进行了采访。

渔鼓也叫渔鼓道情,当地老百姓叫“梆梆筒子”,其形式是用三尺三寸长的竹筒,蒙上猪护心皮,配上木筒板拍打出响音说唱。一人边演唱边伴奏,右手拍击渔鼓,左手敲击竹板作为伴奏。

63岁的老艺人杜三合称,关于唱渔鼓的道具“蓝条”还有个动听的传说。据传“蓝条”是道家五根竹筒中的一根,其余几根的下落是女娲补天用一根,道家的祖师爷李耳那里存一根,撑船摆渡的船尾杆用一根,韩湘子传道用一根,有一根下落不明,唱渔鼓用的“道筒”就是韩湘子的那一根,共计三尺七寸。韩湘子在民间传道,遇见了乞丐向他讨饭,他就把道筒递给乞丐三寸,后来乞丐就以打“莲花落”为生;韩湘子到染坊传道,截给了染坊一寸做染布牌子,下余三尺三寸为唱渔鼓的专用道具。

杜三合自幼拜周口道情书名艺人周名扬为师,经三年才获得真传。当时杜三合师兄8人,人人能说会唱,各有所长,所到之处,深受广大观众喜爱。

50多年过去了,现如今精通渔鼓说唱艺术的仅剩杜三合一人了。

虽然经济收入不高,但杜三合仍然坚持常年在外演出,并在20多年前的演出途中收下了唯一一名女徒弟,今年已经48岁的赵春。

商水县文化局副局长张宏介绍说,由于渔鼓的唱腔完全是老师教徒弟学,唱词没有文本,历代很少或根本没有文字记载,全凭口传心授,学艺周期较长,导致这门民间艺术奇葩濒临灭绝。而观众的严重流失也是这一传统曲艺濒临灭绝的另一原因。

据记者了解,为保护这一传统民间艺术,目前渔鼓已被公布为第二批县级非物质文化遗产保护名录。

网友力挺 各种争议

相关链接

沐浴春的芬芳,绽放夏的美丽,30天,破茧成蝶,幻化美的奇迹……

选择曲美 SHOW 出你自己

- ★疗效准确:** 靶向减少腰、腹、臀、颈部脂肪,疗效显著; *lookout:* 医学证实,服用60粒,平均减重5.5Kg;服用90粒,腰围平均减少3-5厘米,臀围平均减少5-8厘米。
- ★安全可靠:** 五级安全验证,服用超级放心; *lookout:* 曲美上市前经过长达6年的四级临床实验。上市后,还经过国内8大权威医院安全性再验证。
- ★机理独特:** 独特双重减肥机理,减脂不留痕迹; *lookout:* 一方面,以产热方式燃烧多余脂肪;另一方面,通过抑制5-HT重摄取控制多余热量从口而入。
- ★美丽升级:** 疗效装、美体装,瘦身、修形两不误。 *lookout:* 研究证实,曲美不仅可以减少腰腹臀颈部脂肪,还能改善不匀称的腰臀脂肪比例,使人体S曲线向更优美的方向发展。



即日起,购曲美即有 **十年大礼包** 等你拿!

活动药店:紫荆山百货医药柜 金博大医药柜 仟禧堂总店 嵩山路家世界 上海城宝芝林大药房 融元医药 张仲景大药房(商城路分店) 文化路家乐福(中联大药房) 洛阳百家好一生医药连锁 新乡胖东来百货医药超市 曲美减肥网: www.0618.com 瘦身热线: 4008877698

太极集团

曲美形象代言人: 范冰冰



河南信捷担保有限公司
中小企业融资 诉讼保全担保
诚信理财 收益高
理财融资热线: 400-6016-116

天源亨利 地址: 浦发国际金融中心B座1008室
投资理财 & 融资担保
亨利宝 理财
安全快捷/高收稳赚
财富热线: 400-779-1816

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财年收益高
理财热线: 400-6888-905 地址: 郑州市经三路北段金威国际广场6号楼东905室

山东烟台海景房
1998元/m² 五一酬宾
接待地址: 曹城区东大街159号 看房热线: 0371-66037686 18738173921